
 

1/2 

Váš dopis zn.:  

Ze dne:  

Naše zn.: MmM/131229/2024/ORaD/JA 

Listů/příloh: 1 

Vyřizuje: Bc. Jitka Andršová 

Telefon: +420 724 051 666 

E-mail: Jitka.Andrsova@mesto-most.cz 

 

Most, 4. 10. 2024 

Žádost o posunutí termínu ukončení realizace projektu „Stání pro karavany u jezera Matylda“ za termín 
ukončení, který je stanoven výzvou programu „Podpora rozvoje infrastruktury cestovního ruchu 2023“ 
 
 

Vážená Rado Ústeckého kraje, 

obracím se na Vás jménem statutárního města Most s žádostí o prodloužení termínu ukončení realizace 
projektu „Stání pro karavany u jezera Matylda v Mostě“, který byl schválen Usnesením Zastupitelstva 
Ústeckého kraje č. 035/22Z/2023 ze dne 26. června 2023 v rámci programu Podpora rozvoje infrastruktury 
cestovního ruchu 2023. 

Cílem schváleného projektu je vybudování osmi zpevněných stání pro karavany a obytné automobily v 
rekultivovaném areálu jezera Matylda. Záměrem je také doplnění  o potřebné technické vybavení, včetně 
výlevky pro chemické WC, elektrické přípojky a vodovodní přípojky. Město Most tímto reaguje na rostoucí 
poptávku po možnostech ubytování pro karavany a podporuje rozvoj cestovního ruchu v regionu. Projekt má 
rovněž za cíl využít stávající infrastrukturu kempu a rozšířit sportovně-rekreační vybavení areálu. 

Vedení města Mostu obdrželo výzvu k uzavření smlouvy o dotaci, jejíž podmínkou je získání souhlasných 
stanovisek od příslušných stavebních úřadů (stavební povolení nebo územní souhlas). V současné době však 
stavební řízení stále probíhá a stavební povolení dosud nebylo vydáno. To bohužel brání uzavření smlouvy o 
dotaci a tím pádem i zahájení stavebních prací. 

Dalším podstatným faktorem, který nás vede k žádosti o prodloužení termínu realizace, je rozhodnutí vedení 
města přistoupit k širší koncepci rozvoje dotčeného území. V rámci tohoto přístupu byla přijata strategie 

kompletní revitalizace dané oblasti, která zahrnuje nejen úpravy stávajícího kempu, ale také jeho rozšíření 

v rámci celého rekreačního území Matylda. Tento komplexní záměr vyžaduje zásadní změny v projektové 
dokumentaci, včetně přemístění plánovaných stání pro karavany na nově navržené, efektivnější místo v 
areálu. Nově navržené stání pro karavany dozná také navýšení kapacity, přičemž z přislíbené dotace bude 
hrazena původní kapacita. Na vybudování kapacity nad rámec stávajícího projektu plánuje město využít další 
finanční zdroje, které  aktivně vyhledává. Tyto změny reflektují dlouhodobý cíl města zlepšit kvalitu 
poskytovaných služeb a infrastruktury v oblasti, čímž přispějeme k ještě lepšímu využití celého rekreačního 
území a zvýšení jeho atraktivity pro návštěvníky. 
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S ohledem na výše uvedené skutečnosti, zejména na stále probíhající stavební řízení a změny v projektové 
dokumentaci, si dovolujeme požádat o prodloužení termínu ukončení realizace projektu. Jsme si vědomi toho, 
že podle aktuálního znění výzvy je termín stanoven na 31. prosince 2024. Přesto si Vás tímto dovolujeme 
požádat o výjimku z pravidel této výzvy a o povolení prodloužení termínu realizace projektu o dva roky, tedy 
do 31. prosince 2026. Tento časový rámec nám umožní dokončit projekt v plném rozsahu a v požadované 
kvalitě, bez ohrožení stanovených cílů projektu. 

Tímto Vás žádáme o projednání naší žádosti o prodloužení termínu na jednání Rady Ústeckého kraje. 
Děkujeme za zvážení naší žádosti. V příloze zasíláme zákres změny místa realizace v areálu jezera Matylda 
a v případě potřeby jsme připraveni poskytnout jakékoliv doplňující informace či podklady, které by byly 
nezbytné pro rozhodnutí. 

 
 
Předem velice děkuji za zvážení naší žádosti a jsem s pozdravem 
 
 

 
 
 
 
Příloha: Zákres situace – původní a nové řešení  



 

Destinační agentura Krušnohoří z.s. 

se sídlem Závodní 353/88, 360 06 Karlovy Vary 

IČO 177 07 285 
 

 

 

 

 

ODŮVODNĚNÍ ŽÁDOSTI O PRODLOUŽENÍ TERMÍNU REALIZACE PROJEKTU  
„Rozšíření kapacity parkování v Petrovicích pro Hřebenovku a Krušnohorskou 

lyžařskou magistrálu“ 

 

 
Dobrý den, 

 

k žádosti o prodloužení termínu realizace projektu „Rozšíření kapacity parkování v Petrovicích pro 

Hřebenovku a Krušnohorskou lyžařskou magistrálu“ ze dne 30.10.2024 tímto doplňujeme následující 

odůvodnění. V původně navrženém termínu nebylo možné projekt dokončit z důvodu průtahů při 

ukončování prací na projektové dokumentaci a stále probíhajícího stavebního řízení. 

 

Mezi hlavní důvody patří: 

 

❖ Nové legislativní požadavky na obsah a formát dokumentace: 

 

➢ Nový stavební zákon klade zvýšený důraz na podrobnost a specifikaci dokumentace, což vyžaduje 

její rozsáhlou úpravu oproti původním normám. Tato změna přinesla komplikace při přípravě 

projektových podkladů, zejména při sladění technických a legislativních požadavků. 

 

❖ Projednávání dokumentace s dotčenými orgány: 

 

➢ Proces schvalování dokumentace se výrazně prodloužil, protože dotčené orgány měly vyšší nároky 

na její obsah a formát, což vedlo k opakovaným připomínkám a jejich následnému zapracování. 

Tento proces byl navíc ovlivněn zpožděním, které je způsobeno přetížením úřadů. Konzultace se 

Stavebním úřadem Libouchec byly zahájeny v červnu 2024. 

 

❖ Komplikace spojené se změnou druhu pozemků a stavebním řízením: 

 

➢ V rámci projektu bylo nutné projednat změnu druhu pozemků z trvalého travního porostu na 

pozemky odpovídající účelu výstavby parkoviště (např. zastavěná plocha a nádvoří nebo ostatní 

plocha – ostatní dopravní plocha). Tento proces, který byl původně plánován, se však výrazně 

prodloužil kvůli administrativním průtahům a přetížení stavebních úřadů, což je mimo naši 

kontrolu. 

 

❖ Změna stavební legislativy v průběhu přípravy projektu: 

 

➢ Zavedení nového stavebního zákona vedlo k rozdílům v očekávání a postupech ze strany úřadů, 

což si vyžádalo dodatečné úpravy projektové dokumentace. Proces adaptace na nové legislativní 

prostředí výrazně ovlivnil harmonogram projektu. 

 

Samotná PD je dokončená a probíhá inženýrská činnost. 

 

 

 

Žádáme o prodloužení termínu dokončení projektu do 31. 12. 2025. 

 



 

 

 

 

 

 

Ing. Jan Kerner 

 

 
Destinační agentura Krušnohoří, z. s. 

Závodní 353/88, Dvory, 360 06 Karlovy Vary 

IČO: 17707285 

FB: Krušnohoří / Erzgebirge 

IG: @dakrusnohori 

YT: @dakrusnohori 

www.krusnehory.cz 

https://www.facebook.com/krusnohorierzgebirge
https://www.instagram.com/dakrusnohori/
https://www.youtube.com/@dakrusnohori
http://www.krusnehory.cz/
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Ústecký kraj 
Velká Hradební 3118/48 

400 02 Ústí nad Labem 
 

 

                    V Krásné Lípě 29.10.2024 

Žádost o prodloužení termínu realizace projektu „PODPORA ROZVOJE INFRASTRUKTURY 
CESTOVNÍHO RUCHU V ÚSTECKÉM KRAJI 2024“ 

 

Dobrý den, 

Z důvodu projednání umístění krajinného prvku k Hřebenovce s orgány ochrany přírody, a 
také z důvodu získání povolení s umístěním krajinného prvku na území města Děčín 
s účinností až od 1.11.2024, žádáme o posunutí termínu realizace projektu „Podpora rozvoje 
infrastruktury cestovního ruchu v Ústeckém kraji 2024“ do 31.12.2025.  
Díky posunutí udělení souhlasu s umístěním prvku v Děčíně je možná realizace projektu až  
na jaře 2025. 
Financování projektu bylo schváleno Usnesením č.034/28Z/2024 z 28. zasedání 
Zastupitelstva Ústeckého kraje konaného dne 22.04.2024. 
 
Příloha k žádosti: Smlouva o nájmu pozemku č. VS6508009724 

 
S pozdravem, 

 

ředitel České Švýcarsko o.p.s. 




























